

Президент Таджикистана поздравил граждан страны с наступлением Навруза

Президент Таджикистана поздравил граждан республики и всех соотечественников, проживающих за рубежом, с наступлением Навруза. Эмомали Раҳмон пожелал каждой семье здоровья и благополучной жизни, а всем народам – мира и спокойствия.

«Следует отметить, что на пути долгой истории нашего народа древний Навruz наряду с таджикским языком создал основу самопознания таджиков. Если таджикский язык является хранителем богатого и вечного научного и литературного наследия и исторической памяти нашего народа, то праздник Навруз является хранителем живых традиций народа, обычаяев, обрядов и национальной культуры. В связи с этим для защиты нашей подлинности мы всегда должны почитать эти наши национальные ценности и беречь их, как зеницу ока», – отметил глава государства.

По предложению Таджикистана в 2010 году на основании резолюции Генассамблеи ООН древний праздник Навруз получил международный статус.